E. MakCuMyM B CKO/1b3ALLEM OKHE

OrpaHuyeHue Bpemenn 0.6 cekyHg

OrpaHuyeHue namaTu 64Mb
Beog CTaHAAapPTHbIN BBOA WMAM input.txt
BbiBog CTaHAApPTHbIA BbIBOA MK output.txt

MycTb 3aaaH MaccuB M3 N Lenbix yucen. Mo atomy maccusy OyayT xoauTb gsa ykasatena lu r (

1 < [, r < n). N3HayanbHo 06a OHKM YKa3bIBAKOT Ha NEPBbIi 3nemeHT maccusa (I = r = 1). Oba
yKasaTens MoryT ABWUraTbCA TOMbKO BNPaBO, Ha OAHY NMO3ULMI0 3a pa3. Mpu 3ToM ykasatensb [
HUKOrJa He OKa3blBaeTCs NpaBee yKasarens 7, U H OAWH U3 HUX HE BbIXOAMUT 3a Npeaesbl MaccuBa.
BaMm HyXHO Nocne Kax4oro nepeMeLLeHns ykasaTens onpeaennTbs MakCuMyM BCEX 3/1EMEHTOB OT
ykaszatens [ Bnpaso o ykazatens 7 (BKIo4as No3uuum, Ha KoTopble ykasbiarT [ u 7).

YkazaHue. Y4eTHas CTOMMOCTb 00paboTku Kaxaoro 3anpoca Ha nepemMelLeHne u noacyer
Makcumyma gomkHa okasatbes O (1).

dopmart BBoga

B nepBoii cTpoke BXoAHOro notoka 3agaHo yucno n (1 < n < 100 000) — pasmep maccusa. Bo
BTOPOiA CTpoke 1t uenbix yucen ot —1 000 000 000 go 1 000 000 000 — cam maccus. B TpeTbeit
cTpoke ykazaHo yucno m (0 < m < 2n — 2) — KoNn4yecTso NepemeLleHuin. B yeTsepToin
CTPOKEe — 1 CUMBONOB L unK R, pasaenerHbix npobenamu. L 03Ha4aeT, YTO HYXHO CABUHYTD [
BNpaBo, R — YTO HYXHO CABWHYTbL T BNPaso.

dopmart BbiBOJA

BblBeAUTE B OfiHY CTPOKY POBHO 1M YUCEN, TAE 1-€ YNCNO0 — MAKCUMANbHOE 3HAYEHWE Ha OTpe3ke OT
! no r nocne BbINOMHEHUS -t ONepauuu.
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